

## 学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

十二届市委理论学习中心组进行第二次集体学习

切实把党的十九届六中全会精神  
转化为奋进新征程建功新时代的强大动力

秦国文主持并讲话 朱健参加并作研讨发言

■本报记者 陈润

本报讯 11月19日上午,十二届市委理论学习中心组进行第二次集体学习,专题研讨学习贯彻党的十九届六中全会精神。市委书记秦国文主持并讲话,他强调,要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,进一步推动全会精神往深里走、往实里走、往心里走,切实把全会精神转化为奋进新征程、建功新时代的强大动力。市委副书记、市长朱健参加。

会上,朱健等市委理论学习中心组成员作研讨发言,市政府党组成员、市中级法院院长、市检察院检察长作书面发言。大家立足本职岗位和工作实际,进行了深入的研讨交流,既谈了思想

认识,又谈了工作体会。大家一致认为,党的十九届六中全会具有里程碑意义,通过学习更加深刻地感受到了真理的力量、初心的力量、奋斗的力量,必须准确把握蕴含其中的道理学理哲理,切实在领悟“两个确立”中坚决做到“两个维护”,推动党的十九届六中全会精神在衡阳落地见效。

秦国文说,党的十九届六中全会影响重大深远、内容丰富厚重,是我们党牢记初心使命、永葆生机活力的政治宣言,是我们党深刻把握历史规律、掌握历史主动的战略决策,是我们党以史为鉴、走好新时代赶考之路的进军号令。全市上下要深刻领会全会的重大历史意义、政治意义、理论意义和实践意义,全面把握全会精神实质、深刻内涵和实践要求,

深刻领会、准确把握党百年奋斗取得的伟大成就、创造的宝贵经验、揭示的真理伟力、昭示的光明未来,从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功,切实用全会精神统一思想、统一意志、统一行动。

秦国文强调,党的十九届六中全会精神催人奋进,我们要以更加昂扬的姿态创造新业绩、展现新作为、建功新时代。要在全市上下迅速掀起学习贯彻热潮,把学习贯彻全会精神与深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想贯通起来,与贯彻落实习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神贯通起来,以战略自信破迷局,以系统思维谋大局,以斗争精神应变局,以担当作为开新局,全面落实“三高四新”战略、推进“三强一化”建设,确保全会

精神在衡阳落到实处、取得实效。

秦国文要求,要更加坚定自觉坚持“两个确立”,在领悟“两个确立”中坚决做到“两个维护”。要更加坚定自觉践行党的根本宗旨,始终把人民放在心中最高位置,坚持就业优先、教育优先、农业农村优先、生态优先、效益优先,不断增强人民群众的获得感、安全感和幸福感。要更加坚定自觉推动高质量发展,突出“一核两电三色四新”产业发展方向,加快推进产业升级,着力破除深层次体制机制障碍,以改革激发社会创造力、提升城市引领力、增强区域带动力。要更加坚定自觉推进全面从严治党,巩固发展风清气正的良好政治生态。

市领导赖馨正、段志刚、刘正兴、毛朝晖、张霞、耿保民、胡绪阳、杨龙金、黄立、尹培国作研讨发言。

## 衡阳航道管理局举办安全竞赛暨应急演练活动

■文/图 本报记者 胡亚华  
通讯员 杨柳洲

本报讯 为提升职工安全意识和安全操作技能,提高水上应急救援队伍实战经验、实操能力及团队协作能力,11月18日,衡阳航道管理局组织开展了2021年安全竞赛暨应急演练活动,来自10个基层航道处的40名船舶驾驶员和轮机员参加了竞赛。本次竞赛共设三个项目,分别为轮机操作技能竞赛、安全航行技能竞赛和应急救援竞赛。

据了解,轮机操作技能竞赛主要考核轮机员轮机操作技能、故障分析、判断、排除能力,遵守轮机操作规程等情况。安全航行技能竞赛考核选手船舶安全驾驶技能、航标灯质调校技能及航道维护管理能力。应急救援竞赛旨在考核船员在紧急情况下的船舶操作技能、突发事件应急处置能力和团队协作能力。

“我宣布,竞赛现在开始!”总指挥一声令下,当日上午9点30分,安全竞赛正式拉开帷幕。各参赛队伍抽签确定比赛顺序后,即分组开始轮机操作技能和安全航行技能、应急救援演练的比拼。三项竞赛同时进行:一边,在轮机竞赛船舶上,2名裁判员分别为各队设置了不同的船舶故障,各队2名轮机员在机舱里对柴油机进行仔细检查,按照操作规程认真分析、排除



参赛选手对失常的航标进行调校。

故障;另一边,各队参加安全航行技能和应急救援竞赛的4名队员模拟夜间航行,在船长主持航前会议布置开航前检查工作后,驾驶航标船驶往200米外的航标,将失常的航标灯调校好后返回靠泊。返航途中收到一船舶求救信号,发现一艘客渡船触礁搁浅,船上有人落水,选手立即展开紧急救援,迅速将落水者救上船,发现其陷入昏迷,马上对其进行心肺复苏,成功救助落水者。船舶搁浅严重影响通航安全,为保障航道正常通航,防止次生事故发生,衡阳航道管理处迅速调集力量赶赴事发水域进行扫床清障。在安全

竞赛和应急演练过程中,各队队员分工明确,密切配合,协同作战,经过激烈的角逐,朱阳、朱亭、大源渡航道处分别获得轮机操作技能竞赛、安全航行技能竞赛和应急救援竞赛的第一名,朱亭、大源渡、衡阳航道处分获团体前三名。

衡阳航道管理局相关负责人介绍,组织开展此次安全竞赛暨应急演练活动,是贯彻落实安全生产工作总体部署的重要举措,是提高应对风险和防范事故能力、确保人民群众生命和财产安全的行动体现,检验了一线水上从业人员应急救援能力和船舶实操水平,积累了应急救援的实战经验。

## 松木经开区:掀起产业项目建设热潮

■本报记者 邓小山 廖媛

本报讯 11月18日上午,松木经开区召开重大产业项目推进会,传达学习全市产业推进大会精神,调度推动产业项目建设相关工作。

今年,松木经开区列入省重点的项目1个、省“三高四新”战略产业项目2个、市重点项目13个。当前,松木

经开区正全力推进湖南轻盐、众创谷文化产业园、长坤物流等签约项目的开工准备工作,协调解决京东衡阳松木智能产业园、比亚迪后视镜、福邦新材等在建项目遇到的问题和困难,重点支持建滔(衡阳)实业、瑞达电源、比亚迪等投产企业加大投资、新建项目、扩大产能,以“原地倍增”凸显产业集聚效应。

松木经开区负责人要求,要珍惜资源、抢抓时间、有效推进,全力推动产业项目建设。要珍惜土地资源、能耗指标、煤炭指标,争取早入园、早建设、早投产;要把握市场发展机遇,争取将松木经开区打造成为衡阳工业经济建设的主阵地与样板区;要盘活闲置批而未供、供而未用、用而低效土地,提升亩均税收水平。

衡东交警  
进驾校讲安全

■本报记者 姚永军 通讯员 邹文艺

本报讯 11月18日,衡东交警深入辖区清华驾校开展交通安全宣传活动,让学员们在驾校培训期间就筑牢“生命至上、遵纪守法、摒弃陋习、文明出行”的交通安全理念,从源头预防和减少道路交通事故。

民警紧紧围绕“一盔一带”安全守护行动和当前冬季气候特点,通过发放宣传资料、面对面进行交流、讲解安全知识的方式,向驾校学员深入剖析交通违法行为与事故之间存在的必然联系,重点讲解了涉牌涉证、酒驾醉驾、斑马线不礼让行人、开车不系安全带、接打电话、疲劳驾驶、超速超员等交通违法行为的危害性,教育引导他们时刻牢记交通法规,摒弃交通陋习,安全驾驶,文明出行。

蒸湘交警进校宣讲  
“一盔一带”安全知识

■本报记者 姚永军 通讯员 庄丽华

本报讯 11月17日,蒸湘交警大队走进雨母山镇中心小学,开展“戴帽工程”交通安全宣传活动,普及交通安全知识,提升学生交通安全意识。

民警运用ppt课件,重点讲解了相关交通标识及上、下学乘坐校车时的要求,确保每个学生都能正确使用安全带。同时发放安全头盔及“戴帽工程”宣传材料,普及交通安全常识,引导学生自觉养成正确使用和佩戴安全头盔、安全带的习惯,并鼓励孩子们争当交通安全宣传员,通过“小手牵大手”的形式,督促父母在驾驶摩托车、电动车时自觉佩戴好安全头盔,将文明交通理念传递到每个家庭。

此次宣传活动旨在让广大师生深入了解“一盔一带”的重要性,树牢“安全带就是生命带、头盔就是护头盾”的意识,收到了良好效果。